

VÁCI VÁROSIMÁZS NONPROFIT KFT.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

2015. 02. 25.

UNIÓS TÁMOGATÁSSAL MEGÚJUL VÁC KÖZVILÁGÍTÁSA

Vác Város Önkormányzata és az ELIOS Innovatív Energetikai Zrt. február 25-én délelőtt aláírta azt a kivitelezői szerződést, amellyel megkezdődhetett a település közvilágításának energiatakarékos átalakítása. Az Új Széchenyi Terv keretében megvalósuló, 584 millió forint összköltségű EU-s projekt során 3736 régi lámpatestet cserélnek ki új LED technológiára Vácon, aminek köszönhetően kisebb villanyszámla mellett jelentősen nagyobb fényerővel tudják megvilágítani a közterületeket.

A KEOP-5.5.0/A/12-2013-0202 azonosító számú, 85%-os támogatási intenzitású, EU-s projekt keretében megújul Vác teljes közvilágítási hálózata. Vác polgármestere, Fördös Attila és a kivitelezést végző cég vezérigazgatója 25-én, szerdán írta alá azt az 535 millió forintos szerződést, amely alapján elkezdődhetett a megvalósítás szakasza. A jelenlegi számítások alapján a LED-es technológiával a közvilágításra szánt áramfogyasztás 40%-át, 21,3 millió forintot takaríthat meg évente a város. A kivitelezést követően Vác lakói jelentősen világosabbnak érzékelik majd esténként a közterületeket, ami nemcsak a fényáram-növekedésének, hanem a jól megválasztott színhőmérsékletnek is köszönhető. A 84 millió forintos önkormányzati önrésszel megvalósuló projekttel nemcsak az itt élők közlekedésbiztonsága és közbiztonsága növekedik majd, hanem olyan megtakarítás is képződik, amely újabb külterületek kivilágítására ad lehetőséget.

Az Új Széchenyi Terv keretében megjelenő „Vác Város közvilágításának energiatakarékos átalakítása” című EU-s projekt kivitelezési szerződésének aláírását követően a tervezetési időszak, illetve az engedélyek beszerzése zajlik. A kivitelező cég vezérigazgatója szerint ezek lefolytatását követően másfél hónap után kezdődhet meg az armatúrák cseréje, amellyel az előzetes tervek alapján három hét alatt végeznek majd.

A projekt az Európai Unió Támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A fejlesztésről bővebb információt a www.vac.hu oldalon olvashatnak.

Kapcsolat: Kegyes Zoltán
Váci Városimázs Nonprofit Kft.
2600 Vác Kossuth I. u 26
06-30-631-7115
Fax: 06-27-510-900
estv@estv.hu